3agada «[ledka»



3ajilaya npo nevyky.

X035MH JaYHOI'0 y4YacTKa CTPOHUT 0aHIO ¢ MapHLIM OTAeJeHHeM. PasMepbl NapHOro OTAEJeHH:
avHA 3,5 M, IIMpHHA 2 M, BEIcoTa 2,1 M. [Ina pa3orpesa MapHOTO ITOMENIEHHA MOXHO HUCITOJb-
30BaTh AEKTPUYECKYIO MM APOBAHYIO Neyb. Tpu BO3MOXKHBIX BapUaHTa AaHbl B Tabauie.

- OrannuBaeMblit 00bEM, | | Macca, xr |Ilena, py6.
Kyb. M

Kamuvangocapo |  ppowsmwan | 812 | 40 | 19000
Oroméx | ppomsman | 1016 | 48 | 21000
| omexpmiecxas | 915 | 15 | 16000

Jlna ycTaHOBKM JPOBAHOW MeYM JOMOJHHUTEJbHBIX 3aTPAT He moTpebyeTcs. YCTaHOBKA 3JIEK-
TpUYeCKON mneuu norpedyer noaseseHus crneuuanbHoro kabens, yro oboipérca B 8000 pyb.
Kpome T0ro, X031H MOJCYUTAI, UTO 3a I'OJ dIEeKTpUUecKas neuysb uapacxoayer 2400 kuiosart-
4YacoB 2JIEKTPOdHepruu mo 4 py6. 3a 1 KujoBarT-yac, a APOBSHASA Me4Yb 3a Ol U3PACXOAyeT
2 kyb6. M 1poB, KoTopsle 0boiayTes mo 1600 py6. 3a 1 Ky6. M.




3aganue N21

X03AUH Aa4YHOr'o ydacTKa CTPOHUT 681-110 C MIapHBIM OTAEJIEHHEM. PaSMepr IIaPpHOI'0O OTAEJIEHU A
AJVHA §,_5_n1', JUHpUHA 2 M, BrIcOTa 2,1 M. [{)1A pa3orpesa MapHOTO NMOMEIIEeHUA MOXHO UCITOJIb-

I.IIJ.IIIII‘I.
30BaTh JIEKTPUYECKYIO MM APOBAHYIO Neyb. Tpu BO3MOXKHBIX BApUAHTA AaHbl B Tabaulie.

5 |
OranauBaeMbiil 00bEM, |
ITeus Tun |

M ) , Py6.
| " acca, kr |Ilena, py

TRnnumaunmapo JApPOBsAHAsA 8-12 40 19000

Oronéx JApOBSIHAS 10-16 48 21000
Oxka aJIeKTpUYecKas 9-15 15 16000

Jlna ycTaHOBKM JPOBAHOW MeYM JOMOJHHUTEJLHBIX 3aTPAT He morpebyeTcs. YCTAHOBKA 3JIEK-
TPUYECKOH neyu norpebyer nmoasejeHus crneuuanbHoro kabens, yro oboinpérca B 8000 py6.
Kpome TOro, X03sauH MOJCYUTAI, UTO 3a I'OJ dJIEeKTpUUYecKas meusb uapacxoayer 2400 kuiosarr-
4acoB 3JEKTPO3Hepruu mo 4 pyb. 3a 1 KuJIoOBaTT-yac, a APOBSIHAS [e4Yb 3a IOJ HU3PACXOAYeT
2 ky6. M 1poB, koTopsle obokayTcsa mo 1600 py6. 3a 1 ky6. M.

HaiiguTe 0066M IAPHOTO OTAENeHUS crposniencs 6anu (B Kyb6. m).

V=ab-c
V=35Mu-2m-21u=14,71"

OrBer: 14,7.




3aganue No2

X03AHH AaYHOr0 YYaCTKa CTPOUT 0aHIO ¢ MapHBIM OTAeJeHHeM. Pasmepsl IAPHOIO OTAEJIeHUA:
JJIMHA 3,5 M, IIMpHHA 2 M, BhIcoTa 2,1 M. [Ina pa3orpesa MapHOro IMTOMeIIeHUS MOXHO UCITOJb-

I-IIIIIIIIIIIIIIIIIII
30BaTh 3JIEKTPUYECKYIO HJIH APOBAHYIO Meyb. Tpu BOZMOKHBIX BADHAHTA AaHLI B Tabaulle.

.. |
OransuBaeMblii 00bEM, i

— Macca, kr |Ilena, py6.

ITeusn Tun

Kunumanmxapo ApPOBsiHASA 8-12 40 19000

,l Orouéx oBsIHAS 10-16 48 21000
Oxa aNeKTpUYeCKas 9-15 15 16000

Jlnsa ycTaHOBKH APOBAHON IMeuM NONOJHUTENLHBIX 3aTpaT He morpebyercs. YCTAHOBKA 3JIeK-
TPUYEeCKON neuyu norpebyer noasegeHus crneuuanbHoro kabens, yro oboipérca B 8000 py6.
Kpome 1010, X0341H MOJCYUTAI, UTO 3a I'OX dJIEeKTpUUecKasa neuysb uapacxoayver 2400 kuiosart-
4acoB 3JIEKTPOsHepruum mo 4 py6. 3a 1 KujoBarT-yac, a APOBSIHAS MeYb 34 IOl U3PacXoAyer
2 xy6. M 1poB, KoTopsle oboiayTcs mo 1600 py6. 3a 1 Ky6. M.

|
!
1

Ha ckosbko py6iieil npoBsiHaa neyb, MNOAXOAAIIAA 10 OTAILJIMBAEMOMY 00'BEMY MAPHOIrO OTAENe-
HUA, 060HIETCA eleBIe 3JIeKTPUUYECKOM ¢ YYETOM YCTAHOBKH?

"Ozonex"-21000 pyo
"Oxa"-16000 pyo +8000 pyo = 24000 pyo
24000 py6 —21000 pyo = 3000 pyo
OrBer: 3000.




3aganue N°3

X03AUH JaYHOro yyacTKa CTPOHMT GaHIO ¢ MapHBIM OTAeJeHUeM. PasMephbl MapHOIO OTAENeHHA:
AJuHA 3,5 M, ITHpHUHA 2 M, BeIcoTa 2,1 M. [{na pa3orpesa nMapHOTO MOMEIIEHNUA MOMXKHO HUCTIOJb-
30BaTb AIEKTPUYECKYIO HJIM APOBAHYIO IMeyb. Tpu BO3ZMOKHBIX BADHAHTA AaHbI B Tabiule.

|
OransuBaeMblii 00bEM, |
’ |  Macca, Kr eHa, pyo0.

Ky0. M ' = 24

Kunumanmpxapo ApPOBsIHASA 8-12 40 19000

Qropg e N s s bsvaiaiile W ssswnnlswin o el 00

Oxa aJIeKTpUYecKas 9-15 15 16000

Jlna ycTaHOBKM JPOBAHOW NMeYM JOMOJHHUTEJbHBIX 34TPAT He MoTpedyeTcs. YCTAHOBKA 3JIEK-
TPUYEeCKOH mneuu norpedyer noasegeHus crneuuanbHoro kabens, yro oboitpérca B 8000 py6.
Kpome T0ro, X03AMH MOJCYMUTAI, UTO 38 IFOJ dNEeKTpUUecKasd rneuys uapacxoayver 2400 kuiosart-
4acoB 3JIEKTPO3Hepruu mo 4 py6. 3a 1 KujoBarT-yac, a APOBSHAS Ie4Yb 34 IOl U3PACXOAYeT
2 ky6. M 1poB, KoTopsle 0boiayTcsa mo 1600 py6. 3a 1 Ky6. M.

ITeun Tun

Ha ckonbko pybse#t akcnyaTanusa APOBAHOM IIeYH, KOTOPas MOAXOAUT I10 OTAIJIUBAEMOMY O0'h-
€My NMapHoro OTAeIeHus, 000HAETCA AelleBe SKCIIYATALNH 3JIEKTPHUECKOM B TeyeHHe roaa?

"Ozonex"-1600py6 -2 =3200pyo
"Oka"-4py6-2400 =9600 pyo
9600 pyo6 — 3200 py6 = 6400 pyo

OtBert: 6400.




4.

3aganue N°4

X03AMH JaYHOro yyacTKa CTPOHT 6aHIO ¢ MapHBIM OTAeJeHHeM. Pasmepsl MapHOTO OTAE/IeHUA:
auHa 3,5 M, mMpuHa 2 M, BeIcoTa 2,1 M. [{y1A pasorpesa MapHOrO MOMEIIEeHUA MOXHO UCITOJIb-
30BATb NEKTPHUUYECKYIO HJIH APOBAHYIO neyb. Tpu BO3MOXKHBIX BADUAHTA AaHbI B Tabauie.

ITeun

o |
OranauBaeMblil 00BEM, ;

90,4 Macca, kr |Ilena, py6.

Tan

z
!
|

Kunumanpxapo JApPOBsHAsA 8-12 40 19000

OroHék ApgBsHas 10-16 48 21000

| Oxa

aJIeKTpUYecKas 9-15 15 16000

JIna ycTaHOBKHM APOBAHOM MeYM JOMOJHHUTENbHBIX 3aTPAT He mOoTpedyeTcs. YCTAHOBKA 3JIEK-
TPUYECKON ne4yu norpedyer nmoaBeaeHUs creuuanbHoro kabens, uro oboipérca B 8000 py6.
Kpome T0ro, X0341H MOJCYUTAI, UTO 3a IM'OJ dJIEeKTpUUYecKas meuysb uapacxoayer 2400 kuiosarr-
4acoB 3JIEKTPOdHepruu nmo 4 py6. 3a 1 KujoBarT-yac, a APOBSHASA Ie€4Yb 3a IOJl U3PACXOJAYeT

2 xyb. m 1poB,

KoTopsle obokayTesa no 1600 py6. 3a 1 ky6. M.

JlocraBka meuu M3 marasuHa a0 yvyactka ctouT 600 pybaeit. IIpu nmokynke neum meHo# Bhinle
20000 py6aeit marasus npeanaraer ckuaky 5% Ha tosap u 40% Ha gocraBky. Ckoabko Gyzaer
CTOMTH IMOKYINKa ey « OroHéK » BMecTe ¢ IOCTABKOI Ha 3THX YCJIOBHAX?

1)21000 :100-5=210-5=1050(py0)- ckHAKA HA IeYb
2)21000-1050=19950 (py0d) — neHa Ne4YH CO CKHIAKOH

3)600 :100-40=6-40=240(py0d)- CKHIKA HA JOCTABKY
4) 600—240=360 (py0d)— 10CcTaBKA CO CKHAKOH

5) 19950 +360=20310 (py6)
OrBer: 20310.




3aganue Ne5

0. Xo03AuH BRIOpAJ APOBAHYIO eyk. YepTéx neun nokasaH Ha puc. 2. PasMepnl yKa3aHbl B CAHTH-
MeTpax.

Puc. 1

ITeus cHAGXKEHA KOXKYXOM BOKDPYT ABEDPILI TONKK. BepXHAA 4acTh KOXKYXA BRINOJHEHA B BHJIE
apPKH, NPUBAPEHHOM K IIepelHel CTeHKe 110 Ayre OKPYKHOCTH (¢M. puc.). [l1a YyCTaHOBKHM MeYKH
X03AMHY TOHAH00MI0Ch Y3HATH pajiuyc 3aKpyrienus apku R. PaaMepnl KoxKyXa IOKa3aHbl Ha
pucyHke. Haiiiure paguyc B caHTUMeTpax; OTBeT OKPYIJINTE /10 AeCAThIX.




3aganue N25

H= 64cM—50cm =14 cMm
=HB=40cm:2=20cMm

AO?= AH?+ OH?
R2=202+ (R — 14)?

R:1=400+R?*-2-14-R+196
TOMNKA R:-—R2+2-14-R=400+196

28R =596
R=596:28
R =21,28...(cMm)

OrBeT: 21,3.



